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Megjelenik hetenkint egyszer:

vasárnap.

Stadelmann féle ház.
Az elöljáróság javasolja a 

képviselő testületnek, hogy a 
Stadelmann féle házat 8000forint 
vételárért vegye meg. Így hang­
zott az indítvány. Minek? Mely 
czélra? Megvizsgálták-e szakér­
tők a házat és nem találták-e 
tulmagasnak ezek a kért vétel­
árt? Minek erről beszélni ? Mi­
nek a szót szaporítani, időt vesz­
tegetni? Minek az indítványt in­
dokolni ?! A biró javasolja; nem 
elég ez? A barcsi képviselők

Felelős szerkesztő és kiadó

Skribttiiek Géza.

hető nyereséggel szaporítsuk és 
nem is tán a szükség kényszerí­
tő hatása alatt, oh nem, hanem, 
mert kiadatott a jelszó, hogy a 
barcstelepiek e ház vételét nem 
akarják, tehát, nekünk meg kell 
vennünk. — Vége. —Minek még 
más ok is?Kell ennél súlyosabb? 
Ha ők (értsd a telepieket) valamit 
nem akarnak, azt biztosan nem 
akarják, mert nekünk jó volna ; 
tehát mi meg nem akarjuk a mit 
ők akarnak.

Ilyen az uralkodó felfogás a

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor.
Nyilttér sora 40 fillér.

Hirdetések nagyság szerint.

Iáinkat.
De hát mi az Isten nyilát is 

akartak ezzel a házzal ? Ki tud­
ja? Egyik ezt gyanítja, a másik 
azt hiszi, biztosat nem tud sen­
ki. Az ajánlattevők nem indokol­
ták ; minek? Mi közük ehhez az 
adófizető polgároknak? fizesd meg 
az adódat pontosan, mert külön­
ben végrehajtják utolsó párnádat 
is és tartsd a szádat.— Hogy miért 
fizeted, ahhoz közöd ne legyen. 
Te csak fizess, a többit majd el­
látják nélküled is—Ki vagy te ?-

megszavazzák ; punktum. Többet elöljáróság, igy néhány képvise- 
is akartok még? Tudni akarja-__ p)e az egyszer kréta nél-
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gén, mely czélra, miből fedezte­
tik a vételár? Micsoda szerény­
telen kíváncsiságok ezek ti köz­
ségi képviselők ? !

Az elöljáróság javasolja a 
Stadelmann féle ház megvételét 
8000 frtért.

A képviselőtestület barcsi la­
kosai megszavazzák, nem mintha 
különös érdekek követelnék e 
ház megszerzését, nem is, mert 
talán bölcs előrelátásukkal kiszá­
mították, hogy ekkor és ekkor 
a házak emelkedni fognak, meg­
vesszük tehát speculatiora, hog,y 
majd a község vagyonát az elér-

barcsiak nagy része között, igy i Minek neked tudni, hogy mit csi- 
gondolkodott az indítványt tevő nálnak tested verejtekevel kere-

dást indokolni ? !
Azaz, hogy pardon ; legyünk 

igazságosak ; volt indokolás.
Megmondta egyik szeretet­

reméltó képviselőnk értelmesen 
és meggyőzően, hog'37 inegvesz- 
szük, mert a jó szomszéd^ íuog-

____ egyszer
kül számított a tisztelt vezetőség. 
Mert mi történt ? — Történt vala, 
hogy találkozott néhány józan 
gondolkodású polgár, kiknek fe­
je nincs teletömve -a testvér falu 
lakói iránti ellenszenvvel és a
kik azt mondják: de bizony nem veszi a szomszédja házát. No 
vágok az ujjamba, csak azért, lám ! Milyen tudatlanok is vagytok 
hogy másoknak is vérezzók az ti kedves polgártársaim, hogy ezt 
uijuk, mert az akkor nekem is a természetes és fontos okot inind- 
f.jj járt ki nem találtatok. Persze.

T A I C 1 !■
Modern paradicsom.
„Paradicsom és modern“? hát össze- 

illik-e ez a két szó ?
Össze — módjával. Mert hiszen az 

emberiség annyi gondolattal gazdagodott 
és annyi uj fogalmat nyer folyton, hogy 
már nem győz folyton uj meg uj szókat 
alkotni, a tartalomnak uj kifejezést köl­
csönözni, s főleg ahol az eszmék hason­
lósága miatt egyik gondolat felidézi a 
másikat: az ember rákényszerül a képes 
beszédre. A bibliából ismert paradicsom 
a melynek puszta neve is ártatlan gyö 
nyörérzetet kelt, a testben-lólekben ép, 
erőteljes, tiszta első embcrpárhnjléka, táp­
lálója, gyönyöradója volt, a természet 
minden gazdaságával megáldott; az a mo­
dern paradicsom pedig, a melyről mi be­
szélünk hálával eltelten : természetadta 
kincseivel visszaadja a kórsággal sújtott 
embernek testi-lelki javait, egészségét,

Találkozott négy szabad gon­
dolkodású polgárember, kik sza­
vazatukkal meggátolták, hogy u- 
jabb teher, újabb baj, újabb adó 
nyomja, amúgy is túlterhelt vál-

üdeségét, derűjét. Elragadó szép vidékével 
bármely pontról tekintve is gyönyörköd­
tet, az emberi kéz alkotta építkezéseinek 
pompája, a mai orvostudomány és a mo­
dern comfort vívmányai pedig a jólétet 
betetőzik. Egészség, derült kedély és mind­
az a mi a szemnek-fülnek szép : mi kell 
még a modorn embernek, hogy a para­
dicsomban érezze magát ? !

Terjeszti teljes meggyőződéssel az 
ott járt és meggyógyult ezernyi ezer em­
ber azt az ötletet, hogy azért nevezik 
Herkulesfiirdőnek, mert onnan herkulesi 
erővel megáldva távozik a sínylődve oda­
utazott beteg is. Félszázat meghalad ama 
kórságok száma, a melyek ellen a bámu­
latos erejű herkulesfürdői forrásvizek hasz­
nálata és egyéb gyógyító eljárások fé­
nyes sikerrel járnak ; tizenkétezerre mg 
immár azoknak a betegeknek a száma 
a kik ott egy-egy évben testi-lelki bán- 
talmaikból felépülnek. Jó lélekkel mond­
hatjuk, hogy a lelki állapot is nagyon 
hat a páciensre, s hogy a Herkulesfürdő 
elragadó szép vidéke nagyon elősegíti a 
szenvedők üdülését.

Ő mondta; a jó szomszéd. így 
kell lenni. A jó szomszéd meg­
veszi a szomszéd házát. Ez csak 
elég ok. Igaz ugyan, hogy én 
ismerek jó szomszédokat, a kik

A Kárpátoknak ez a gyöngye Krasso- 
Szörény vármegye délkeleti határán, egy 
vadregényes, mintegy 500 méter széles 
völgyben fekszik, melynek lejtőit lépcsőze­
tesen sürü bükkerdők fedik s melybe ha­
talmas sziklacsucsok pillantanak le, 
s bájos smaragzöld erdők díszes kereté­
ben.

A vadregényes és mégis oly kedves 
Csernavölgyet, melyben a meleg kénfor­
rások a völgy talapzatából buzognak fel, 
a természet annyi bájos tulajdonsággal 
ruházta fel, hogy pótlások és emberi kéz 
szépítései csak kontárkodások volnának a 
természet szent jogába.

A pályaudvartól a fürdőig a Csorna 
mellet kígyózó ut éjszak-nyugaton szőlő­
vel beültetett, lejtős hegyoldal, melynek 
gerincze azonban eredeti jellegét végkiá- 
gazása előttig megőrizve, sürü bükkerdők- 
kel van borítva.

Délkelet felől a meredek falu, sza­
kadozott, kopár sziklalánczolat tűnik sze­
münkbe, mely ezüst szürke csúcsával a 
felhőkbe nyúlik, mig lábával lejtős, gyön­
gezöld rótségen nyugszik, s folytatás a
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nein vették meg n szomszéd há­
zát. Ott van mindjárt legeiül K. 
ur, a ki ezt a felejthetetlen ma­
gyarázatot adta. Jó szomszéd ő, 
in aga is annak tartja magát, szom­
szédai is. Hogyan van, hogy még 
sem vette meg a szomszédja há­
zát ? És ott van még pár száz, 
sőt pár ezer jó szomszéd is, kik 
még nem vették meg a szomszéd 
házát; de azért K. ur szerint a 
jó szomszéd megveszi a szomszéd 
házát. így illik ! így kívánja a 
jó viszony, az emberbarát! szere­
tet, a huinanismus, a szokás, a 
gavalléria!

Miért ne adjon ki a község 
8000 frlot? Hisz teheti; ha majd 
nem futja, hát kérek még pár 
perczent pótadót. Mi az a pár 
perczent a tisztelt elöljáróságnak? 
akár 50 akár 60, nem halunk be­
le. Minek ily csekélységről be­
szélni ? !

Hát iszen igaz, volnának sür­
gősebb kiadásaink. Példának o- 
káért: nincs kórházunk, pedig 
nagy számú olyan munkás lak­
ja helységünket, a kinek nincs 
se otthona, se vagyona. Ha meg­
betegszik, nincs ki ápolja, ha 
megnyomorodik, nincs ki gond­
ját viselje. Igaz, kéne, nagyon 
kéne, de hát csak előbbre való 
a jó szomszéd ? ! Az is igaz, hogy 
nincs rendes járdánk, hogy or­
runkra bukunk, ha este az ut- 
czán járunk. Az is igaz, hogy 
nincs elég lámpásunk és nem 
mindig világos nálunk. Az is i- 
gaz, hogy nincs rendezett tűzol­
tóságunk, nincsennek fizetett tűz­
oltóink, kik szükségben azonnal 
készen volnának, hogy gyorsan 
segélyt nyújthassanak. Az is igaz, 
hogy az Almás- utczában nem 
lehet kocsin járni, mert fél méter

völgy szűk helyre szorult kukoriczásai- 
nak. — A t'önséges természeti szépség 
csodás kontrasztjába be le vegyül a helyen- 
kint csendesen folydogáló, helyenkint 
sziklás medrében mormolva és tajték ózva 
tovarohanó Cserna zúgása, melynek örö­
kös tört akkordjai csak a Dunába torko- 
lásánál hangzanak el.

Meglepő látvány bűvöli cl a közele­
dő fürdővendéget. Jobbra-balra széttárul­
nak a hegyek, mintha a forrásvidék ka 
púja előtt meg akarnák könnyíteni szá­
munkra a belépést. Valóságos éden tárul 
szemünk elé, midőn Herkules szent for­
rásainak helyéhez közeledünk. Gyönyörű 
villák, pompás diszépiiletek és ültetvények 
sorakoznak egjmás millé összhangzatos, 
stilszerü egymásutánban a csodaszép völgy 
ben, magas hegyekkel és sűrű bük kérdők­
kel övezve. — Különböző magasságban 
a sürü erdőből díszes gloriettek tűnnek 
elő, a melyekhez a kényelmes, tekervé- 
nyes erdei utón mindenki szívesen föl­
gyalogol, hogy a pompás kilátásban gyö­
nyörködve, lelkét felfrissítse.

A természet vadregényes képei bá­
jos közvetlenséggel vonulnak itt el sze­
meink előtt. Esti órákban a fülemilék 
dallamos csattogását, mely az erdők 
áhitatos csendjét májustól nyár közepéig 
meg-megszakitja, követi a tömérdek Szt.- 
Jánosbogár fénye, mely folytonos villámlás­
ként gyors egymásutánban czikkázza át 
az erdők sürü sötétjét.

Es az a sok meleg forrás, mely itt 
a földből felbugyog, igazolja az elmúlt 
századok évkönyveiben a nép szájáról és

gödrök vannak benne és a sze­
gény pára nem bírja a kocsi! 
ki von szólni, különösen, ha a ko­
csi meg van terhelve. Igaz, igaz 
kéne ezeken javítani, de hát ki 
a fenének van ilyen hitványsá­
gokra pénze? !

Ajánlattevő uraim ! Adjanak 
hálát a jő Istennek, hogy akadt 
néhány derék okos.. ember, ki 
meg hiúsította az Önök szán­
dékát. Adjanak hálát, mert ha 
indítványuk keresztül ment volna, 
örökös szégyenfolt lett volna ez 
Barcs község gazdálkodásában 
és ügykezelésében.

Orosz Ferencz.

H Írek.
— A húsvéti szent ünnepek mél­

tó kegyelettel folytak le városunkban s 
az idő is nagyon kedvező volt e szép ta­
vaszi ünnepünkhöz. Föltámadás napján 
délután ugyan komoran elborult egy kis 
időre az ég, sőt pár perézig sürü jég is 
esett, de estefelé enyhe, tiszta időre vált 
a délutáni napsugár teljesen fölszántotta 
a földet s igy a föltámadás körmenete is 
szép időben folyt le. Harangzúgások, s 
mozsarak dörrenése közt szabad ég alatt 
a hívők ezrei mély áhítattal zengték: 
„Feltámadt Krisztus e napon, hála légyen 
az Istennek!“ Hozzon ez a feltámadás 
békességet, megelégedést az embereknek 1

— Eljegyzés. Szép családi ünne­
pély folyt le husvét első napján a csoko- 
nyai uradalom főtiszti lakában, a közsze­
retet és tiszteletben álló Brodszky család 
körében. — E napon jegyezte el magának 
ugyanis Dr. Lulcáts József pénzügymi­
niszteri fogalmazó Brodszky Károly urad. 
tiszttartó és neje Kolbenschlag Vilma le­
ányát, a lelkiekben gazdag és kedves 
Margitot. A szerető rokonok s az őszinte 
tisztelők nagy számmal siettek Szeren­
csek ivánntai kát tolmácsolni az örömszü­
lőknek és az ifjú jegyespárnak. A mi ró-

a tapasztalatokból vett hagyományokat, 
melyek szerint ezer meg ezer szenvedő 
talált itt gyakran kinos fájdalmaira gyó­
gyulást és enyhülést, vigaszt és erőt.

Mily hálára tudta kötelezni a szen­
vedő emberiséget az örök teremtés az ál­
tal, hogy ezt a Paradicsomot egy csomó 
meleg kénforráson kívül egy konyhasó­
forrással is megáldotta, a mely daczára a 
kénforrások közvetlen közelségének, min­
den kéntartalomtól menten, rendkívüli 
bőségben, hangos morajjal, karvastagság­
ban szökik föl egy mészkőszakadékböl. 
Monarchiánkban ez egyedüli a maga ne­
mében.

Már a rómaiak nagy hálával voltak 
ezért eltelve; hiszen ők vésték a sziklá­
ba, melyből e meleg forrás kibuggyan, 
Herkules-nek, a személyesített erőnek 
szobrát, melynek szakadozott körvonalai 
még ma is tisztán láthatók. Kár, hogy a 
tisztelet és hála e szimbóluma az itteni 
parasztságnál elterjedt babonának idővel 
egész áldozatul esik, amennyiben az ar­
ról úgyszólván naponta lehorzsolt kőport 
panacea gyanánt különféle bajok ellen 
az ásványvízzel isszák.

Jóllehet e fürdő a kénforrásoknak 
köszöni nagy hírnevét, mégis már a kony­
hasó-forrás magában véve is elég lett 
volna arra, hogy c hírnevét számára biz­
tosítsa.

A meleg források, melyek itt egész 
5b (J. foknyi hőmérsékben buzognak föl, 
jól berendezett fürdőházakban mint fürdő 
zuhanyrnásszázs, belélegzés! kúra, jönnek 
alkalmazásba és sokféleképpen használ-

sziinkről is fogadják legjobb kBánatain­
kat ; az ég áldását kérjük o tisztán sziv- 
beli frigykCtésre, óhajtva, hogy a boldog­
ság legyen hű kísérője a mátkapárnak 
egész a sírig!

Halálozás. Részvéttel vesszük a 
hirt, hogy Kremzir Mérné, Kremzir Mór 
ismert barcsi szeszgyáros és földbirtokos 
neje, hosszú szenvedés után e hó 21-én 
elhunyt Zulez hidegvizgyógyintézetében, 
hol már régebb idő óta orvosi-gyógykeze­
lés alatt volt. Halálát férjén kívül 2 gyer­
meke s kiterjedt előkelő rokonság gyá­
szolja.

— Raktár kimutatása a ma­
gyar leszámítoló- és pénzváltó-bank bar­
csi raktárainak. Készlet f. hó 1-én 97951 
mm. 1713350 biztosítási érték. Be raktár­
iás f. hó 1 tői 15-ig 34534 ram. 456650 
bizt. ért. összesen 132485 mm. 2170000 
biztosítási érlék. Kiraktárlás f. hó 1-től 
15-íg 39068 mm. 536800 bizt. ért. Készlet 
f. hó 15-én 93417 mm. 1633200 bizt. ért. 
Részletezés: 66536 mm. búza, 2020 mm. 
rozs, 10185 mm. zab, 10303 mm. tengeri, 
759 mm. liszt, 3614 mm. különféle.

— Uj vashid a Dráván. A na 
pókban 8 tagú küldöttség járt Barcson, 
nevezetesen a magyar- s horvát kormány 
s továbbá a hajózási társaság részéről, 
mint szakemberek, kik a Barcs- és The- 
rezienfeld közötti fahidat tekintették meg. 
A vizsgálat -- mint halljuk —- a végből 
történt, hogy a rozoga fahíd helyett egy 
alkalmasabb vashidat akarnak építeni.

— M Kir. Mezőgazdasági Mu­
zeum. — Budapestre utazó olvasóink 
figyelmét felhívjuk a m. kir. mezőgazda- 
sági múzeumra, melynek gyűjteményeit 
nemcsak a mezőgazdák, hanem mindazok 
haszonnal és tanulsággal tekinthetik meg, 
kik a mezőgazdaság vagy valamelyik ága 
iránt érdeklődéssel viseltetnek. E múze­
umban hasznos és kárttevő állatok gyűj­
teménye, növénytermelési, kertészeti, gyü- 
mölcsészeti, szőlészeti, állattenyésztési, 
baromfitenyésztési, méhészeti, selyemter­
melési tárgyak, gép- és eszköz modellek, 
talaj- és műtrágya-minták, emléktárgyak, 
épület-modellek, statisztikai kimutatások 
stb. láthatók. A múzeum, mely a VII. 
kor., Kerepesi -ut 72. számú házban van 
elhelyezve, a hétfői és ünnepeket követő 
napok kivételével naponkint d. e. 9 órá­
tól d. u. 1 óráig van nyitva és látogatása 
ingyenes.

tatnak ivó kúrára is.
Az egyes kúrák fokozására alkal­

mazzák a sokféle másszázst, svéd gyógy- 
tornázást, villamosságot, pólyákat.

A kénforrás különösen ajánlatosnak 
és mindenkor jó eredménnyel járnak 
líöszvénynél, akár fürdő alakjában, akár 
mint ivó kúra és zuhanymasszázs, a 
mennyiben a megszabott életrend betar­
tása mellett kitünően hatnak. De joggal 
ajánlhatók idült izom- és csukló-csuznál 
is, csonttörések után és ankylosisnál, 
ischiasnál, idült bőrkiütéseknél, idillt hi­
ganymérgezésnél és ősidők óta mint a hi­
gany kúra hatalmas támogató eszköze 
szerepelt. A konyhasó forrás különösen 
görvélykórnál, ráohitisnál, anaemaáuál, 
ajánlható és a női medenczeszervek leg­
különfélébb idült betegségeinél majdnem 
mindig meglepő eredménynyel jár. To­
vábbá különösen olyan betegekre nézve 
ajánlatos, a kik a kénfürdőket nem áll­
ják ki.

Daczára annak, hogy az évadot hi­
vatalosan csak május hó 15-én nyitják 
meg, a fii idők és szállók, a legnagyobb 
kényelemmel berendezve, a fürdő-vendé­
geknek egész éven át rendelkezésükre 
állanak.

A nyári idény alatt a gyógyház, kü­
lönösen a táncz-, zene-, olvasó és társal­
gó-terem, gyakorolják a legnagyobb von­
zó erőt és ezek képezik az idegenek ta­
lálkozó helyét. Esténkint a katona-zene­
kar vidám hangjai mellett a vendégek 
if ja örege tánezban és dalban keresi lel­
ke felfrissülését. A nemzetközi fürdő kő-
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Irodalom.
— Petőfi 20 fillérért.. Kiadóink 

szakítanak végre azzal a hagyománynyal, 
mely az irodalmi remekeket úgyszólván 
csak a kiválságok számára tette hozzá­
férhetővé, kik jól megfizethetik a köny­
veket. Pedig az irodalom nemzetivé, ki­
csinyek és nagyok, szegények és gaz­
dagok közkinesévé csak ott válhntik, hol 
olcsó kiadások révén mindenek meríthet­
nek forrásaiból. De talán üzleti szempont­
ból sem rossz elv, mert a nagyobb fo­
gyasztás esetleg kiegyenlíti az árak kö­
zött mutatkozó külömbséget. De ha ez 
nem is történik, akkor is meg kell a ki­
adóknak hozni ezt az áldozatot, mikor 
olyan költőkről van szó, mint Petőfi Sán­
dor, a kit ismernie kell mindenkinek, a 
ki magát magyarnak vallja. És igy csak 
a legnagyobb elismeréssel fogadhatjuk az 
Atheneum uj 10 filléres Petőfi-kiadásait. 
Öt, szép kiállítású, tiszta nyomású csinos 
boritéku füzetben, melyek egyenként a 
nagy lírikus elbeszélő, hazafias, népies és 
leiró, szerelmi költeményeit és végül bor­
dalait és vegyes költeményeit foglalják 
magukban, szórja a kiváló irodalmi inté­
zet Petőfi hallhatatlan remekeit a nagy 
közönség közé. És megvagyunk győződ­
ve, hogy ezúttal valóban a nagy publi­
kum közé is, hogy Petőfi el fog terjedni, 
mint az olcsó bibliák. Hisz biblia Petőfi 
is. A magyar nép bibliája, melyből a ki' 
csinyesség e szomorú idejében nagy esz 
méket szív magába, melyből a közöny, 
az önzés e rideg korszakában lángoló 
lelkesedést, önfeláldozást, mélységes ha­
zafiul- és igaz emberszeretetet tanul. 
Hisszük és reméljük, hogy Petőfi ez egy­
szerű köntösben, mely oly jól illik az i 
szentséges alakjára, uj hóditó körútra in 
dúl, hóditó körútra az egyszerű nép, : 
szegények közé, a kiket ő annyira sze­
retett, a kikért ő annyit szenvedett. És 
megdicsőült szelleme bizonyára örvendve 
tekint e néhány filléres füzetekre, mert 
hiszen ez volt az ő álma mindig, hogy a 
kunyhók nyomasztó csendjébe az ő dala­
inak csengése hozzon vidámságot, hogy 
érzései az egyszerű nép szivének húrjain 
rezegjenek végig. A húsz filléres füzetek 
előtt, nem gát a szegénység és e húsz 
filléres füzetek kiadása nagyobb irodalmi 
érdem, mint a legnagyobb kiállítású, fé­
nyesen illusztrált diszmüveké és drága 
ajándékkönyveké. Nem mulaszthatjuk el 
e kiadás paedagógiai fontosságának kie­
melését sem. Mert a tanítót, a tanárt nem

zönség eleven zűrzavara itt fesztelenül 
érvényesül.

Könyvtár, olvasószoba számtalan 
napi és képes lappal, tombola, színház, 
lawn-tennis, kirándulások a hegyek közé, 
séták a völgyben és hajóutak a Vaska 
pu csatornájához, Kazánszoroshoz és a 
fürdőhely messze környékére minden ide­
gennek elég változatosságot és szórako­
zást nyújtanak.

Évek sora óta a Herkulesfürdő téli 
fürdővendégeinek száma is egyre nő, 
ezt a fürdő enyhe telének, melyben ritka 
a hideg éz havas nap, 40 o C. átlagos 
évi hőmérsékletének és védett fekvésének 
valamint forrásai világhírének köszönheti.

A fürdőhely lelke lovag Vest Ede 
vezérigazgató mindenkor élénk részt vesz 
a fürdőhely érdekeinek fokozásában és 
ápolásában, minek elismerésed! legmaga­
sabb helyekről a vaskoronarenddel, a po 
rósz korona renddel és más rendjelekkel 
lett kitüntetve. A derék, kötelességtudó 
fürdőkezelőség, melynek élén lovag Kar 
winski Gusztáv fürdőigazgató áll, gon 
doskodik arról, hogy a fürdővendégeknek 
mindenkor jól fegyelmezett, nagyszámú 
személyzet álljon szolgálatukra és hogy a 
telep a leghíresebb világfürdőkkel egy 
színvonalon maradjon.

E sorok Írója, a ki maga is egész 
ségót köszönheti Herkulesfürdőnek, csak 
azt csodálja: miért nem választják köl 
tők és regényírók ezt az istenáldotta ,‘ e 
lyet legszebb történeteik színhelyévé ?

Jul iS

Kerékpár, teljesen jó
fogja immáron többé bántani az az ag 1
godalom, melyet egy Petőfi összes költő-; 
menyét magábafoglaló kötetnek a fiata­
labb tanuló kezébe való adása méltán , 
kelthet benne. E füzetek közül kiválo­
gathatja a paedagógia szempontból leg-! ■ ■ jtllx ■
megfelelőbbet és nyugodtan olvastathatja ' |{211*1)/! 11 HIiÍI Ilit
az alsóbb osztályú növendékekkel is. I»öl Uttll ClHUj JUlCAIIjUO

Nyilttér.*
Alulírott fájó szívvel jelentem ki, 

hogy boldogult nőm c hó lti-án Sziget­
váron történt temetésén részt nem vehet­
tem, mert szülei, Perl Samu ée neje — 
kiknél közel egy év óta betegen feküdt,
— érdemesnek nem tartották, hogy ve­
lem halálát tudassák. Ezt tartozom a sa­
ját becsületem érdekében is kijelenteni, 
hogy tudja meg a nagy közönség a te­
metésen való meg nem jelenésem egye­
düli igaz okát.

Barcs, 1900. év ápr. 17-én.
Weiss Samu.

czipés«
* E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
a szerk.

áron szabad kézből el­
adó.

Bővebbet e lap kia­
dóhivatalában.

Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

% korona.
Az összes 50,000 nyeremény 

JEGYZÉKE
A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb tselben:

1,000,000 korona
' nyeremények résiletee beosztás* a követkesj:

Korona

*© 1 jutaion 600!»00
■a 1 ■yer. 1 400000
Ss 1 • 9 200000
Nea % • e ÍOOOOO
63 1 • a 90000u 1 • » 60000
8-<L> É

•
• a
• a

70000
60000

M>0) t a a 40000
M S • 9 80000
k 1 • 8 25000
B 1 • 9 20000

8 • a 15000
81 • a ÍOOOO

1 • a 5000
8 • a 8000

§33 a a 2000
53 # a ÍOOO

1238 • « 500
o© a • 800

8 2 70© • • 200
800© ■ a 170
400© ■ a ISO

5© » » ÍOO
800© • • 60
2000 40

50,öüJ iljfvi’. «Sj.i
8S8Ze£hP! 1 d.íöü,uuU

Nyújtsunk kezet a szerencsének]
Már sokan szerencsések let-i 

tek egy nálunk vásárolt sors- 
! jegygyei!
; Az egész világban a legnagyobb esélyekkel! 
íbiró magy. kir. szabad, osztálysorsjáték leg-| 
közelebb újból megkezdődik.
100,OQO sorsjegyre 50,0001
pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nye-l 
reményjegyzék szerint s sorsjegyek felét! 
pénzuyereménynyel húzzák ki és egy k ül-J 
földi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy! 
nyereményeket felmutatni, mint a mi ma-| 

!' yar osztálysorsjátékunk.
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben]

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160,(KM) korona] 
lesz kihúzva és az egész vállalat állami fe­

lügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osz­

tályhoz :
egy nyolezad ('j8)frt.—.75 vagyis 1.50 korona] 
egy negyed 0|4) „ 1.50 „ 3.— „
egy fél C|2) » 3 — " 6-~~
egy egész (‘j,) „ 6.— „ 12.— „
utánvét mellett vagy az összeg előzetes be­
küldése ellenében. Hivatalos tervezet dijta-| 
lanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre!

f. é. április hó 28-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.
BANKHÁZ 

Budapest,
V., Váczi-körut 4ja.

Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki! 
vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelül! 
három millió koronát.

^RemdemevóiMevá^n^^ Török A. és Társa főelápusitók Budapest.
Kérek részemre ................ I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjátek eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
, . . »■ 1 (utánvételezni kérem ). t törlendőAz összeget korona összegben (p0stauta!ványnyal küldőin.)A nem tctszö törlenű0.
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Nem pörkölünk többe 
otthon kávét!

A „Fiumei“ pörkölt kávé
a nyers kávénak teljesen ter­
mészetes pörkölése által, válo­
gatott legjobb fajokból állitta- 

tik elő;

a fiumei pörkölt-kávé
ia hasznosabb, mert a szabadalmazott 
pörkölést módszerénél a szervezetre ká­
ros hatású gázok eltávolíttatnak;

a fiumei pörkölt-kávé i“,“):
lamennyi kulturáltamban szabadalmazott 
Brongier-féle módszer folytán hosszabb 
időn át tartható, anélkül, hogy minősé­
géből veszítené ;

á fiumei pörkölt-kávé ”^1
rább, mint bármely más pörkölt-kávé 
mert a szabadalmazott módszerrel 2—8 
százalékkal több tápanyag tartatik meg 
benn ;

a fiumei pörkölt-kávé hé„v8'™
során át kipróbált és legjobbnak bizo­
nyult keverékekből állittatik elő és min­
dig egyforma minőségekben szállíttatni, 
miért is minden háziasszonynak, vendég­
lősnek, kávóház tulajdonosnak, egyszóval 
az összes fogyasztó közönségnek leg­
jobban ajánlható csakis fiumei pörkölt­
kávét használni ! ! :

l
Kapható minden jobb fiíszer- 

kereskedésben.

)8888888888889?888888®8Í $888$:

Pártoljuk a magyar 
ipart I

Sí fiumei cacao-
és cfiocoiade

gyár r. t.
ajánlja a legtisztább nyers­

anyagból készült gyártmányait, 
melyeknek minősége minden ide­
gen készítményt felülmúl. 

Kapható:
Barcson:

Dorner S. urnái.
Barcsiéiepen :

Breuer Ferencz urnái.
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Csak ezzel a tör- 
vényaz.bej. vódö 
jegygyei valódi.

London,
ChiefOfflceS.W. 
48 Brixton Road.

Főraktárak : 

Barmaim,
Angol India. 

Agen. Zágráb. 
Algier.

Amsterdam,
H. Sanders, 
Rokin 8.
Basel,

Szt.Jánosgyógy- 
tár, W. Kratz.

Belgrad, 
Nikola A. Delhii, 
gyógytár Mihály 
fejedelemhez, 

Központi raktár 
Szerbia részére.

Berlin, C. 
Bologna. 

Bruxelles,
Pharmaeie Oh. 
Delacre et Co.

Budapest,
Török J. 

Dr.Eggor L.ós J.
Cairo.

Coin a. Rh-,
Neris.

Debreczen. 
Eich,Laxen­

burg
Scnmidt P., 
gyógysz.

2—52.

THIERRY A.
mell- és gyomor-balzsa­

mát
(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)

az egész világ kedveli és mindenütt keresik. 
Csak akkor valódi, ha az oldalt látható zöld, 
a törvényszéknél bejegyzett „apácza“-védőjegy- 
gyel van ellátva. Fölülmulhatatlan szer min­
den mell , tüdő-, máj , gyomorbetegség 
ellen stb. külsőleg is kitünően hat és se­

bet gyógyít.
Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. 

Széjjelkiildés csak előzetes fizetés esetén.
Thierry A. centifoliakenöcse

(csodakenőcsnek nevezik)
utolérhetetlen szívó erejű és gyógyitóhatásu. 
Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé te­
szi. E kenőcscsel egy 14 éves, gyógyíthatatlan­
nak tartott csontszut, újabban pedig egy 22 
éves rákszerü bajt gyógyítottak meg. Antiszep- 
tikus és gyógyító hatású mindenféle seb gyu- 

1 adásán ál. ,
Próbatégely bérmentve 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés 

esetén küldjük meg.
Óvakodjanak utánzatoktól és kerül­
jék az értéktelen úgynevezett házi 

kenőcsöket s más efféléket.
Czim: A. Thierry, gyógyszertár és gyár a 

Yédőangyalhoz,
Pregrada Pragerhof felé, a Déli vasút mentén.

Prospektus ingyen és bérmentve.
E. szerek sohasem romlanak meg és jó 

azokat használatra készen a házban tartani. Az 
összes müveit államokban bejegyzett védője- 
gyeimirek utánzatát a törvény üldözi.

Issigeae,
Dordogne,
Kopeuhága,

fabriken farma.

Milánó,
A. Bortoloni.

Malmö, Sevri- 
ge,

Apót Lojonot.
Nantes,

Pharmacia 
C. Eredet,

Nápoly Pa­
lermo,Paris,

Pharmacia 
frangaise, 1 et 
3, Piaca de la 
Republique, 

Pharmaeie Dap- 
rey, 11, Ruedea 
franca Bourge­

ois
Prága,
Róma,

Corso, Agenzia 
del Policlinico.

Roubaix,
Pfarmacie 
F. Gerrath
Sarajewo.

Szeged.
Temesvár.

Trieszt.
Velence.
Vieuue.
Zürich.

i1

Csak ezzel a 
törvénysz. be­
jegyzett védő- 
jegygyelvalódl.

* eU *
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Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden családnál!_____

22?.? ü'HiTn •mmifri-'i -1 n-ri •»•»•> ti GíjmniTn

Olt*.

▼ • / V.

Psf93?hel@s J.
V fa a
évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon e 
kevés azon család, a hol ez » páratlan házigyógyezer
hiányzik.

E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajok­
nál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek a dugulásnak 
következményei, mint pld. zavar az epekerlngóebee, 
n ájfájdalír ek, szélbáetalmek, káliké, aranyér etb.

Yértisztitó hatásuknál fogva kiválóan jó h&táet gya­
korolnak vérazegf nység eseteiben a az ebből spármaxó 
bajoknál, mint ideges fejfájás, sápker atb. E vértlaztitó 
labdacsok nagy előnye, hogy szelíden hatnak, fájdal­
mat nem okoznak ■ igy a leggyöngébb szervezettel 
bíró egyének, sőt gyermekek le bátran használhatják.

1 ® 1 doboz, mely 15 labdacsból áll 21 kr. $1 £fl <
2 í 1 tekercs, mely 6 doboz 1 frt 05 kr. & g £

■* A pénz előzetes beküldéee után a S
3 5 bérmentve: 5 £
3 # • •

H <8
N oi 2 tekercs 2 frt 30 kr.
33 6 tekercs 8 frt SS kr.
Se 10 tekercs $ frt 96 kr. 9 •

>Ss- 5"
B cd on
B jc p Esyedüll készítő ée szétkiiléés! firaktir:

to
2.

B-* .2
B 013
■ *! s g

Pserljofer 3. gyógyszerész SL Sr
<B

a» c*
T3
■3 e ß*cs, 1. Singerstreese 14.

E»’ 2.3 ^
< O

o
c ^ Élt ir|eet.f (ilkaél f.|v. 1 liUuitk 1 li|tlU>Uiikt 

■lakok!’.. *« .evek .lett eti.eztite.k, teliét miede.kl 
esek F3ERH0FER fele vértl.ztlté l.kdeeieket kérje., e 
eetk erek v.ideiek, .melyek dekezeleek fedelée elree

"i
! CD 01 0»o

drr iiMm .rsERHOFEl- kéilréee létheté.

> »m"«*
Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 

minden családnálBBäyrm

Nyomatott Buroaon, tikribanek Géza könyvnyomdájában.


